

1200元通过英语六级?

南师大紫金校区西墙上,油漆喷写的广告格外引人注目:“出卖英语四、六级答案,六级卖1200元”。“还有十多天就要考级了,这帮人能耐很大,声称能通过押运环节抽出试卷复印,请英语专业八级做枪手,快速做完卷子再群发给考场内的考生,准确率达到90%”,南师大几位同学半信半疑,向记者举报了相关信息。记者就此展开调查。

校园广告触目惊心

昨天,记者在紫金校区看到,墙上用红漆喷写的广告:“四、六级答案,QQ6313717x x”“四六级答案或代考包过”,后面都注明电话和QQ号。一些同学站在广告前小声

议论着,有的还拿出纸笔抄写。几位大二学生把记者领到僻静处,“我们按广告上的QQ号加为好友,对方是29岁的男子,姓王,注册地就在南京。明码标价,四级答案卖800元,六级卖1200元,都是考前付一半,考试通过后再付另一半。如果考试没通过,另一半免收。我们问他,如果通过了,怕我们赖账不付另外一半钱吗?对方称,绝对能找到你。”

其具体作弊程序是,汇款后,请登录QQ。在考试当天,押运考卷时,有人会抽出一份卷子复印,请专业八级做枪手,以最快速度做出答案,然后群发到QQ上,朋友接收后通过QQ面版左下方的手机图标,直接给手机发短信。

服务周到细密“一条龙”

按广告上的号码,记者很顺利地联系上了出售答案者的某QQ。“我们的答案很准的,放

心好了,收了钱肯定对你们负责,我们专门主打考前答案的业务,有口皆碑。具体情况你看我的个人空间吧”,该QQ回复说。该QQ用户昵称为“四六级客户”,在其个人空间里有汇款的工行账号。

在“个人空间”里,还详细介绍了作弊的秘诀,如穿长袖宽松一点的衣服,用直板手机,别用折叠式手机,放在口袋里,调成震动。短信到了以后将手机放在袖子里,屏幕露出一点点,手放在桌子下面,眼睛往下瞟两眼,你的四级就过了。有些女生头发比较长,可以使用手机耳机。

为防止有的考场设置电子屏蔽干扰等系统,个人空间还介绍了“四防经验”,即反屏蔽器、电子狗,反一、二代屏蔽器。如探测狗其实只是起威慑作用,只会让考生心理上有所顾虑;探测狗只有手机处于接听状态才能探测到,但无法探测到手机具体位置,等等。

可能是假的

“我去年监考时就抓住一位考生,用手机接收答案,被取消考试资格。可见这种广告还真有人上当受骗。”谈起考级作弊的事,南师大紫金校区教务处一老师脱口而出,

据介绍,英语考级试卷在考试当天,由各考点派人到省考试院取出,贴上封条,进入考场,由监考老师当着考生面拆封。南师大教务处一位老师分析,出售答案广告,有几种可能,一种纯属骗局,利用学生病急乱投医心理,胡乱编写骗学生钱;也可能是有人缺考,监考老师拿出多余的卷子。一些外语老师想看一看题型,作为辅导材料,拿出一份复印也有可能。广告说的属于群体作弊,一般情况下不可能做到。封条很薄,撕开后就难以再复原,因此此事诈骗的可能性较大。(吴先生报料奖100元) 快报记者 赵守诚

哥哥,我要给你一个肾

有人说,兄妹之间,有着一份不亲身体会就不知其深、其痛的真情。对于这句话,江苏盱眙女子马兰的体会可能更深——在得知哥哥马瑞毅然决定捐一只肾给哥哥。昨天,兄妹俩的手术在江苏省人民医院顺利进行。

在盱眙一家工厂当行车间的马兰,有个幸福的家庭。和她同在一家工厂工作的丈夫明事理、会体贴,16岁的儿子聪明懂事。马兰的哥哥马瑞大她五岁,兄妹俩的感情一直很好。

2006年3月底,马瑞因为胃疼去当地医院就诊时,偶然被查出肾功能不太好,进一步诊断结果是:已是尿毒症中晚期!在医生的建议下,马瑞开始在当地医院接受透析,之后他又辗转山东、上海等地就诊,但收效甚微。医生告诉马瑞,解决问题的最好办法是换肾,但想找一个合适的肾源又谈何容易!马瑞也曾试图等待一个合适的异体肾脏进行移植,但得知“至少得等一两年”,无奈的他只得继续进行透析。

今年3月初的一天,马兰去医院看望哥哥时,正巧遇到哥哥马瑞因为胸部积水而导致呼吸困难。当晚,马兰将这事讲给丈夫徐仁民听,丈夫听罢,说“要不,你给你哥捐个肾吧,否则你哥的命都难保了!”其实,自从哥哥被查出得了尿毒症后,马兰早就想给哥哥捐个肾,但她一直怕丈夫不同意,没敢告诉丈夫,没想到这次丈夫竟主动提出来了,这让马兰感动不已。随后,夫妇俩又将这

一决定告诉正在读初中的儿子,懂事的儿子告诉马兰:“妈妈,我支持你!”第二天一早,马兰夫妇就将他们的决定告诉了哥哥嫂子,已经处于病危状态中的马瑞这才不得不同意了妹妹的请求。经过江苏省人民医院的相关检测,兄妹俩的各项指标完全匹配,手术定在6月12日进行。

昨天上午9点40分,妹妹马兰先被推进了手术室,在全麻下进行取肾。医生说,为了尽可能减少对马兰身体的创伤,院方采取的是最先进的微创手术,在腹腔镜下进行取肾,并将切口定在马兰的侧腹部,这样一方面伤口隐蔽、美观,更重要的是对身体的创伤程度轻,有利于马兰的术后恢复。

中午12点,妹妹马兰的手术顺利结束,哥哥马瑞随即被推进了手术室。随后,马瑞在硬膜外麻醉下接受了肾移植手术,下午3点半手术全部结束。江苏省人民医院医务处处长顾民说,马瑞在接受手术的过程中,血管一放开就有尿液排出,证明所移植的肾脏已经成活了。

昨天,记者在病房里见到了妹妹马兰。谈到为什么要给哥哥捐肾时,马兰淡淡地笑了笑,说:“我们就兄妹三人,哥哥的病这么重,我没理由不管。”

据介绍,如果顺利的话,妹妹马兰术后一周即可出院,哥哥马瑞则要接受抗感染治疗。

通讯员 张群
快报记者 丁岚

列车上 七旬老人用刀猛割自己脖子

快报讯(通讯员 屈菲 记者 田雪亭)在飞驰的列车上,一名七旬老人突然掏出尖刀,猛割自己脖子,幸好被及时赶至的乘警救下。

6月10日中午12时许,由常州开往北京的K162次列车还有一个小时就到达天津西火车站了,乘警李洪旺穿梭在车厢中,提醒旅客注意安全。这时,硬座18号车厢突然传来喊叫声,李洪旺迅速来到118号

座位处,此时几名乘客吓得跳了起来,尖叫声不断。李洪旺当即拨开乘客,几步便跨了过去,现场情景让他大吃一惊:一个老汉正用尖刀割自己的颈部!李洪旺眼疾手快冲上前,一把夺下了老汉手中的尖刀,而老者也因流血过多当即昏迷过去。李洪旺急忙脱下警服,紧紧捂住鲜血不断涌出的伤口。在周围旅客的帮助下,乘警将自残者送往卧铺车厢进行简单包扎急救。

在医务人员救助的同时,乘警立即求助天津西站派出所,天津铁路警方当即安排了急救车在站台等候。13时许,列车到达天津西火车站,乘警快速将老汉抬下火车,由天津西站派出所民警直接送往医院抢救,截至目前,老汉已脱离生命危险,正在医院接受进一步治疗。

据了解,老汉汪某今年76岁,是安徽巢湖人,家中有两个儿子,都在外地打工,只有儿媳在家服侍老人,平日家庭和

睦。据其儿媳介绍,汪某有精神病史,6月9日当天无故离家后,家人正四处寻找。而据18号车厢旅客反映,事发前汪某独自一人坐在座位上喝酒,周围一切正常,汪某没有异常言语和举动,车厢内也无其他治安问题。可能酒精的作用使汪某精神病突发,汪某突然从其腰带中拿出一把尖刀,大喊一声后,就猛割自己颈部,要不是乘警李洪旺及时出现制止了汪某的自残行为,后果不堪设想。

西藏“补肾套餐”为男人加油!



为什么长乐路康鑫大药房几乎天天遭遇“圣雄”袭击

带来了什么 增长阴茎:120天促进阴茎增长40%左右
增粗阴茎:120天确保男根增粗30%以上
治疗早泄:90天确保性交时间增至30分钟
治疗阳痿:全面改善阴茎硬度 提高性能力:全面提高每日性次数快感

赵先生:南京,40岁 使用4个月,阴茎增大百分之三十
那一夜,我老婆高兴的哭啦!

我是在35岁之后发现阴茎好像比以前短小了,自己在床上是越来越不行了,为了掩盖这一切,我只好以各种理由早出晚归,回避老婆,但没有一个做老婆的能忍受丈夫的冷落。
于是老婆开始渐渐怀疑我在外面有了别的女人,每次一进家门就开始翻看手机中的通话记录,然后就是永不停息的盘查,原来家庭中的宁静温馨被夜以继日的争吵所取代,但不行的我始终没有说出真相,也无法面对老婆那渴望的目光。老婆夜里无奈的叹息声和默默流淌的泪水,彻底击碎了我做为男人的自尊。
说来这些年看病吃药也花了不少钱了,可怜的是阴茎短小却始终得不到改善。这样的日子一过就是五年,就在我要崩溃,忍痛提出离婚的时候,朋友向我推荐了“圣雄”,在用到第二个月的时候,就感觉到了明显的效果,阴茎比以前增长了百分之二十,有了坠吊感,重新找到了年轻时的雄风。那一夜,我终于履行了作丈夫的义务,足足给了老婆三次高潮。完事后,老婆潮红着脸颊偎依在我的胸口,高兴得痛哭了一场!这都要感谢“圣雄”,是它,挽救了我的婚姻!

来自西藏 强肾益寿珍品
圣雄

原价:35元/盒
特价上市 **20元**

藏医塞勒点评:为什么圣雄效果无依赖、不反弹、无毒副作用?

- 理由一:荣誉理由: 藏医学认为:肾虚、早泄、阳痿、慢性前列腺炎、夜尿频繁、头发脱落、腰膝酸软、性器官发育不良等主要是因培气不足、肾邪所致。清除肾邪,补足肾气是当务之急,由于内地人对纯正藏药没有绝对耐性,而且纯正藏药的药力十分强劲,只要服用,任何人效果都非常明显。
- 理由二:找到根源,从病理入手: 藏药“圣雄”胶囊绝对是藏医学里的精品,它含有雪域枸杞、肉桂、桑葚、山药、雪域莲子、红景天等原材料,通过,藏医学肾学原理,经现代低温离子提取工艺科学精致而成,确保雪域圣地的原药的活性。激发原始活力,提高生活质量(请患者仔细审核包装盒)
- 理由三:药材好,药才好! 藏药“圣雄”胶囊绝对是藏医学里的精品,它含有雪域枸杞、肉桂、桑葚、山药、雪域莲子、红景天等原材料,通过,藏医学肾学原理,经现代低温离子提取工艺科学精致而成,确保雪域圣地的原药的活性。激发原始活力,提高生活质量(请患者仔细审核包装盒)
- 理由四:经过四年的考验 满意率高达99%以上 经全国12个省近2000万男性体验,阳痿、早泄的治愈率100%,男性器官萎缩患者治愈率高达99%,前列腺炎及增生患者症状消除,有效率98%以上。

今年32岁的小王说:我从未像天天看着长,我的梦想实现了囊 真的有效果,是男士的福音。
其它人一样真正地患有阴茎短小,但我一直想要更大的阴茎。是西藏圣雄胶囊帮助我实现了,在我尝试使用这个产品之前我测量了我的阴茎,发现根本不行。结婚两年以后我们的性生活下降了,为此我与妻子都感到十分困扰,但现在,这种遗憾几乎不存在了!我感到我的阴茎尺寸正在与日俱增。并且我充满信心地告诉你,圣雄胶囊开始服用的第一个星期我还十分不自信,到第九个星期时,我看到了它明显的效果。在第七周时,我的阴茎已经变成了疲软时两倍,勃起时两倍半。我希望在结束时能达到三倍。我和我的妻子都很喜欢我。我十分高兴我能拥有一个全新的自我。我鼓励任何人尝试这个产品。它真的有效!
90天,轻松改变每一个渴望性福的男人!

套餐 买10送1 一次性购买30盒可获赠3盒,另赠“男士名牌内裤”一条。凭购物凭证到长乐路康鑫药店领取。指定领取电话:52995015

- 咨询电话:025-8595668 专家提醒:圣雄虽好,但仍需按疗程服用,1大盒为1疗程,坚持3个疗程将会出现意想不到的神奇效果。糖尿病、高血压、心脑血管患者均可放心服用。
- 康鑫药店(长乐路好多对面)
 - 华悦大药房(新街口大光明广场)
 - 张府园药店(建邺路苏宁旁)
 - 天元药店(三元巷天津大酒店旁)
 - 上浮桥药店(凤凰西街142号)
 - 嘉伦光彩凤凰里药店(双塘里60号)
 - 能仁里药店(雨花西路210号,能仁里车站旁)
 - 平安堂药房(迈皋桥华电路口)
 - 嘉伦光彩长乐路店(长乐路白鹭洲公园对面)
 - 嘉伦光彩朝天宫店(朝天宫西街65号)
 - 嘉伦光彩彩虹路店(彩虹路33号)
 - 泰德北安门店(后街门农贸市场旁)
 - 同瑞堂大药房(石门坎五洲装饰115号-112)
 - 大华中大药房(省中医院对面)
 - 淮海药店(管家桥65号,新华日报社楼下)
 - 龙江药店(龙江金润发对面)
 - 天使药店(珠江路珠江大厦对面)
 - 天悦药店(白下路交警指挥中心对面)
 - 九天连锁湖西街药店(湖西街15号)
 - 九天镇江路店(镇江路车站旁)
 - 光华门药店(御道街74号)
 - 丹威大药房(三义河和南河新一村5号四十中对面)
 - 晓庄大药房(和燕路晓庄车站)
 - 栖霞药店(迈皋桥广场40路路站)
 - 利普药店(虎路北路48号丁山宾馆对面)
 - 四社药店(军区总医院斜对面)
 - 新民路药店(三十九中对面)
 - 颐年堂药店(三牌楼3503江苏粮油超市门口)
 - 颐归堂药店(戴家巷14号)
 - 颐丰堂药店(南湖路97号)
 - 下关药店(热河南路幼儿园对面)
 - 古林药店(古林公园对面)
 - 海山:宁信药店(9424苏果超市旁)
 - 六合:大众药店(人民医院对面)
 - 九天大药房(北门华富大酒店旁)
 - 嘉伦光彩(六合中医院东侧)
 - 天浦:南京经久药店及各分店
 - 江浦:祥瑞药店(中全南街3号,环保局楼下)
 - 祥瑞药店(文德东路29号工会楼下)
 - 江浦:颐年堂药店(新医路15号步行街口)
 - 颐年堂药店(上元大街702号)
 - 颐年堂药店(同曦鸣城)
 - 颐年堂药店(胜太路湖滨店)
 - 颐年堂药店(开发区太平花苑店)
 - 江浦:万仁大药房(谢岗新村对面,苏果旁)
 - 高淳:康泰药店(宝塔路198号)
 - 一次性购买一大盒均可免费送货上门!
 - 送货热线:025-52995015